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ефективності, неупередженості, своєчасності та ін.). 
Використання внутрішнього аудиту в системі економічної безпеки 

підприємства дасть можливість забезпечити та збільшити рівень точності 
бухгалтерської та фінансової інформації підприємства, здійснювати 
оперативний контроль над усією виробничо-господарчою діяльністю 
підприємства. Результати використання внутрішнього аудиту економічної 
безпеки підприємства є винятково внутрішнім інструментом управління. 
Таким чином, для проведення внутрішнього аудиту принципово різних 
напрямів, виникає потреба в фахівцях різної кваліфікації та спрямування. 

Необхідність внутрішнього аудиту, може визначатися на підставі 
затвердженого графіка або одноразово. Однак за умов одноразового 
оцінювання виникає проблема в пошуку фахівців, здатних проводити такий 
аудит у межах підприємства. У випадку періодично повторюваного аудиту 
такої проблеми не існує, адже аудиторський відділ може функціонувати на 
постійній основі. 

При цьому необхідно зазначити, що практична користь від створення 
відділу внутрішнього аудиту для кожного окремо взятого підприємства буде 
різнитися. Створення служби внутрішнього аудиту на малих підприємствах не 
принесе великої користі, тому що зазначена процедура є доволі витратною 
(через необхідність мати у своєму складі спеціальних фахівців) [2]. 

Вважаємо за доцільне, на середніх і великих підприємствах створювати 
служби внутрішнього аудиту, які можуть дати суттєвий поштовх у системі 
вдосконалення забезпечення економічної безпеки підприємства.

Таким чином, внутрішній аудит економічної безпеки підприємства є 
дієвим інструментом не тільки оцінювання економічної безпеки, а й 
управління ризиками підприємства в цілому. Запобігання загрозам 
економічній безпеці підприємства означає захист економічних, соціальних та 
інформаційних інтересів, а внутрішній аудит економічної безпеки 
підприємства, в свою чергу, стає інструментом економічного менеджменту.
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Економічна безпека є необхідною умовою існування будь-якого 
підприємства, вона забезпечує захищеність його життєво важливих інтересів 
від внутрішніх і зовнішніх загроз та є підґрунтям стійкого функціонування. 
Підвищена увага суспільства до проблем економічної безпеки обумовлена 
посиленням загроз, спричинених невизначеностю, що об’єктивно існує у будь-
якому суспільстві, зростанням впливу людського чинника на економічні 
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процеси та загостренням протиріч у стосунках між економічними суб’єктами, 
що проявляється у різних формах недобросовісної конкуренції та партнерства.

В  Україні  перші  наукові  розробки,  присвячені  проблемам  
забезпечення  економічної  безпеки.  

Наука про економічну безпеку підприємства – це сукупність знань, що 
поєднують різні концепції економічної безпеки, її категоріальний апарат, 
методологію, а також цілі, технології й методи забезпечення економічної 
безпеки.

Визначення економічної безпеки підприємства обґрунтоване 
комплексністю завдань, виконання яких сприяє підтриманню стійкого та 
ефективного функціонування підприємства. Серед них:

1) моніторинг внутрішнього та зовнішнього середовища з метою 
виявлення та упередження загроз діяльності підприємства;

2) контроль за ефективним використанням корпоративних ресурсів 
суб’єкта господарської діяльності;

3) підтримання збалансованості інтересів усіх груп зацікавлених осіб як 
в середині підприємства, так і поза його межами.

Для вдосконалення сутнісного наповнення категорії «економічна 
безпека підприємства» з позицій узгодження інтересів та нейтралізації загроз 
запропоновано розглядати економічну безпеку як багаторівневу структуру, що 
представлена у вигляді «мішені» (рис. 1).

Кожна з цих складових має свої можливості формування зовнішніх і 
внутрішніх загроз для діяльності підприємства та передбачає напрями 
узгодження. Інтересів, що істотно впливає на використання методів 
забезпечення безпеки.

Економічна безпека підприємства як специфічної соціальної 
організації визначається самою природою підприємства як соціальної 
системи. Вона характеризується узгодженістю інтересів підприємства та 
найманого персоналу, що має різний професійний та соціальний статус, різну 
мотивацію до якісного виконання покладених на нього обов’язків.
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Економічна безпека підприємства як суб’єкта основного виду 
підприємницької діяльності визначається ефективністю здійснення цього 
виду діяльності. Відповідно до національного законодавства основна 
діяльність – це діяльність, пов'язана з виробництвом та реалізацією продукції 
(товарів, робіт, послуг), яка є визначальною метою створення підприємства і 
забезпечує основну частину його прибутку

Економічна безпека підприємства як суб’єкта господарської 
діяльності обґрунтована визначенням ролі та місця підприємства в системі 
суспільновиробничих відносин. На цьому рівні завданнями економічної 
безпеки крім сприяння отриманню підприємством прибутку є ще й протидія 
недобросовісній конкуренції, корупції, рейдерству, організація захисту 
інтересів засновників підприємства, його акціонерів.

Економічна безпека підприємства як складова національної безпеки 
в економічній сфері показує місце підприємства в системі економічних 
показників галузі, регіону, держави. Основними оцінюючими показниками 
цього рівня економічної безпеки будуть узагальнюючі показники, що 
характеризують діяльність підприємства в цілому, які зібрані у відповідних 
формах фінансової звітності, встановлених і затверджених на державному 
рівні.
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Фінансова безпека банку – це найважливіша складова фінансової, а тому 
і національної безпеки країни, це такий стан комерційного банку, який 
характеризується стійкістю до впливу загроз різної природи та 
збалансованістю, здатністю досягати запланованої стратегічної мети і 
генерувати достатній обсяг фінансових ресурсів для забезпечення виконання 
зобов’язань.

Характеризуючи фінансову безпеку комерційних банків, необхідно 
зупинитися на ключових параметрах: фінансова безпека забезпечує 
рівноважний і стійкий фінансовий стан банку; сприяє ефективній діяльності 
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